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Vorgabe der Winkelgeschwindigkeit w und
des Drehmomentes Tq (=Torque).
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j := length(w) — 1 =0.] o:=0,—.w, Interpolation zu
2 J einer Spline - ist
vs := Isplineg(w, TQq) nicht auf meinem
Mist gewachsen..
M(m) = interp(vs,w,Tq,w)
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Wi © . .- -...-lufzeitberechnung bis zu einer
bestimmten Winkelgeschwindigkeit
o =1 bei jeweils konstatnem
Jg=0.1..5 Tréagheitsmoment.
1Hz
( kg m2
t(Jg) := J do
(%) J S (o)
0-Hz
Frage:
I. Wie stelle ich die Drehzahl Gber der Zeit dar, die
4 7] mit dem obigen Abntriebsmoment und einer
( ) konstanten Last erreicht wird?
1J
S _ .
eoe 2 - M = f(m) Antriebsmoment
o M(m) Winkelgeschwindigkeit ~ t,
| o = 1y = oc((n ‘h L
0 o 2 Jg abhangig von M(0) ~ a(o)
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